

Odgovor na vprašanje občinskih svetnikov s 1. redne seje občinskega sveta

Prometna infrastruktura

Vprašanje: V prejšnjem mandatu odlok o »modri coni« ni bil sprejet, ker nismo dobili skupne rešitve za nekatera parkirišča (trg v Kanalu...). Usklajevanja o tem lahko ponovno začnemo. Predlogi tudi za nakup zemljišč za dodatna parkirna mesta za marketom od župnije (parkiranje avtobusa), v nadaljevanju parkirišč pri tržnici (njiva v privatni lasti), omejiti parkiranje proti železniški postaji v dopoldanskem času (ko Plastik posluje šleperji ovirani).

Odgovor: Za uspostavitve režima modre cone bomo zopet začeli iskati rešitve na površinah, ki so v preteklosti ostale neuskklajene. Za odkup dodatnih površin za izgradnjo novih parkirišč bomo vprašali lastnike. Na parkirišču tržnice so vozila »lahko« trajno parkirana, saj za to ni omejitev. To lahko prepreči omejitev parkiranja z modro cono.

Trenutno je parkiranje na relaciji ceste od tunela do Plastika prepovedano, ker parkirišča niso zarisana. Na območju križišča z državno cesto (pri plakatnem mestu) zaris ni možen, v nadaljevanju pa je, če se odpovemo dvosmerni cesti.

Predlog: Parkirišče na pokopališču: problem: vhod / izhod oz. prehod v zadnji plato parkirišča, ki je na travi ni vidno označen in ob številnih avtomobilih se večkrat zgodi, da se nehote zaparkira tisti prehod in je tako onemogočen uvoz ali izvoz. Ukrep je, da se na samem prehodu na južni in severni strani postavi viden znak, ki označuje sam prehod ali pa 2 profila cevi na vsaki strani prehoda odeta z odsevnimi nalepkami, kar pride še ceneje.

Odgovor: Predlog bomo proučili in poiskati ustrezno (vsaj začasno) rešitev.

Predlog: Cesta v Grad (pri grajskih vratih) - Ker je v planu tam gradnja javnega vodovoda na trasi Vodohran Grad-Trg Kanal, dajem pobudo da se odsek pri Grajskih vratih pred in za njimi zaradi slabega cestišča v celoti čez celo na novo preplasti minimalno vsaj 30 metrov.

Odgovor: Po izgradnji vodovoda, je predvidena ureditev sklona ceste za odvod meteornih voda in preplastitev celotnega odseka (cca 150m).

Vprašanje: Reševanje ležečih policajev v Bodrežu.

Odgovor: Na podlagi izdelanega projekta smo s predstavniki vasi in lastnikom tangiranega zemljišča opravili ogled lokacij za postavitve štirih javnih luči, ki naj bi po Pravilniku osvetljevale klančine hitrostnih ovir.

Na podlagi omenjenega dopisa krajanov, je bil v tem času ... narejen nov projekt, ki namesto dveh hitrostnih ovir obravnava tri, namesto namestitve štirih luči (po dve na hitrostno oviro) predvideva razsvetljavo celotnega odseka (cca 550 m). Sredstva v proračunu omogočajo postavitve hitrostnih ovir in prometne signalizacije, ne pa javne razsvetljave, kar po Pravilniku ni ustrezno.

Vprašanje: ureditev dodatnih parkirišč pri pokopališču v Desklah

Odgovor: Projekt za ureditev devetih parkirišč nasproti pokopališču v Desklah je bil narejen v letu 2012, ki pa je po mnenju nekaterih neustrezen. Predloge za trajen poseg s širitvijo parkirišč na kmetijska zemljišča (K1, najboljša kmetijska zemljišča) pa je s tega vidika neustrezen, zato zahteva spremembo namenske rabe (sprememba OPN).

Vprašanje: znamenje v Rodežu

Odgovor: Znamenje na parc. št. 569/3 k.o. Deskle, v naselju Rodež, ni registrirana enota dediščine, zato ni potrebno pridobiti kulturnovarstvenega soglasja. Za omenjeno kapelico ne



skrbi Občina Kanal ob Soči. V občinskem proračunu ni zagotovljenih sredstev za obnovo takšnih objektov, lahko pa se župnija Deskle prijavi na razpis za obnovo sakralnih objektov.

Vprašanje: Slabo stanje mostu v Anhovem.

Odgovor: Most proti Anhovemu je trenutno v lasti podjetja Salonit Anhovo. Pred morebitno sanacijo je potrebno urediti oziroma dogovoriti upravljanje in lastniška razmerja.

Javna razsvetljava

Vprašanje: Javna razsvetljava – na območju Bodrež (smetišče) – Kanal (Lurd). Ker je na območju iz kraja Bodrež do smetišča (v smeri proti Kanalu) postavljena kvalitetna javna razsvetljava predlagam, da se namesti od smetišča naprej v smeri proti Kanalu še kakšno dodatno luč oz. več njih zaradi 2 zelo nevarnih ovinkov, ter večkrat neodgovornih pešcev, katerih na tej relaciji ni malo.

Odgovor: Ureditev osvetlitve cestišča med Kanalom in zbirnim centrom za odpadke v Bodrežu je bila v planu že lani vendar se jo je zaradi pomanjkanja sredstev pri načrtovani ureditvi prometnega režima skozi naselje Bodrež odložilo in bo izvedena v letošnjem letu.

Vprašanje: Javna razsvetljava – območje Gorenje Polje-Močila-Anhovo. Ker na tem območju ni niti ene luči od železniške postaje v Anhovem po hribu navzgor do Gorenjega Polja in Močili so me nekateri krajanji prosili, naj izpostavim to problematiko na tem področju.

Odgovor: Dne 30.1.2019 smo se ob prisotnosti nekaterih krajanov in predsednika KS Anhovo - Deskle v Anhovem pogovarjali tudi o ureditvi osvetlitve ceste med naseljem Anhovo in železniško postajo. Zopet je ugotovljeno, da konsenza o načinu ureditve razsvetljave med krajanji ni. S predsednikom KS je dogovorjeno, da se vseeno v mesecu marcu s predstavniki podjetja Salonit Anhovo d. d. izvede pregled obstoječe razsvetljave in poskuša ugotoviti ali obstoječe omrežje še mogoče uporabljati ali je potrebno graditi novo. Na podlagi te ugotovitve se bodo morali krajanji skupaj odločiti kako vse skupaj urediti. Medkrajevna osvetlitev cest na relaciji Anhovo – Močila in Anhovo – Gorenje polje za enkrat ni predvidena.

Vprašanje: Javna razsvetljava med naseljem Anhovo in Rodež ne deluje, še posebej je problematična na mostu čez reko Sočo.

Odgovor: Celotno zemljišče na tej trasi in tudi širše je v lasti podjetja Salonit Anhovo d.d. in prav tako tudi vsi zgrajeni objekti. Že pred časom je podjetje pojasnilo, da so električne povezave na tej trasi dotrajane in niso več varne za obratovanje. To je tudi razlog, da javna razsvetljava ne deluje. Za ureditev razmer bi bilo potrebno območje najprej lastniško urediti in še le nato pričeti z obnovo javne razsvetljave, ki jo je v celoti potrebno ločiti od podjetja kar pa glede na dolžino in prehoda čez most ne bo prav poceni.

Posebej pa bi izpostavil v razmislek širjenje javne razsvetljave medkrajevno (daljše linije) z vidika problematike svetlobnega onesnaževanja in podnebnih sprememb, ki so povezane s povečanimi izpusti toplogrednih plinov v okolje, ker se še vedno večino električne energije pridobi iz fosilnih goriv.

Premoženjske zadeve

Vprašanje: Krajana iz Prilesja pri Plavah zanima sledeče: Ali obstaja v naši občini na enem javnem mestu (npr. spletna stran, oz. oglasna tabla) podatek o vseh nepremičninah (hiše, stanovanja ipd.), ki so naprodaj. Če tega ni sprašuje ali je kakšna možnost, da bi imeli vsi občani naše občine na enem mestu javno podatke o tem?

Odgovor: Ker so, glede na veljavno zakonodajo, različni postopki prodaje nepremičnin (podrobneje opisani spodaj), sedaj njihove objave niso zbrane na enem javnem mestu. Prodaje stavbnih zemljišč, stavb ali delov stavb v lasti občine se objavljajo na spletni strani občine. V bodoče bi lahko zagotovili na spletni strani občine še rubriko »E-oglasna deska«, ker se na oglasni deski občine objavljajo prodaje kmetijskih zemljišč, gozdov in kmetij. Glede prodaj stavbnih zemljišč, stavb in delov stavb, ki so v lasti drugih oseb pa tega ne moremo tega zagotoviti (Podrobnejši odgovor v prilogi 1)

Druga področja

Vprašanje: Predlogi kot svetnik – ker sem slišal različna mnenja s strani določenih svetnikov o tem ali smem kot izvoljen svetnik v volilni enoti Kanal podati kakšno pobudo, predlog na občinski seji za kakšno drugo volilno enoto sprašujem ali je to možno ali ne?

Odgovor: občinski svet je najvišji organ odločanja o vseh zadevah v okviru pravic in dolžnosti občine (statuta), tako da za člane občinskega sveta ni krajevnih omejitev za dajanje predlogov in pobud

Predlog: Igrišče Grad – ker sta obe tabli za košarko razpadli že nekaj let nazaj prosi grajska mladina v kolikor bi se lahko priskrbelo vsaj eno ali obe tabli za košarko in Igrišče na postaji (za Plastikom pri železnici) fantje iz tega območja so prosili za zagotovitev novega obroča oz. stabilizacijo le tega na samo tablo za košarko. Ta že tudi žal že dalj časa dotrajana in uničena, ampak bi se jo dalo popraviti .

Odgovor: predmet določitve prioritete izražene pobude in v nadaljevanju uvrstitev v plan upravljanja in vzdrževanja objektov za šport in rekreacijo (PP 418250).

Vprašanje: zagotovitev občinske blagajna v Desklah

Odgovor: odprtje občinske blagajne v Desklah zaenkrat ocenjujemo za neprimerno oziroma bi bilo povezano z večjim angažiranjem, predvsem logistično in stroškovno, predvsem pa bi bilo predstavljalo velik rizik z vidika varnosti; prenosa gotovine iz Deskle na podružnico NKBM v Kanalu. Z vidika varnosti bi zahteval tudi istočasno prisotnost dveh uslužbencev (podrobnejši odgovor v Prilogi 2).

Odgovore pripravili:

Nives Prijatelj

Marino Velušček,

Jurij Murovec,

Danila Mugerli

Tanja Kogoj

1. Prodaja kmetijskega zemljišča, gozda ali kmetije

Postopek prodaje kmetijskega zemljišča, gozda ali kmetije določa Zakon o kmetijskih zemljiščih. Lastnik, ki namerava prodati kmetijsko zemljišče, gozd ali kmetijo mora ponudbo za prodajo predložiti upravni enoti na območju, kjer to kmetijsko zemljišče, gozd ali kmetija leži. UE ponudbo o prodaji objavi na oglasnih deskah upravne enote in na državnem portalu eUprava.

Ponudbe o prodaji kmetijskega zemljišča, gozda ali kmetije na območju Občine Kanal ob Soči so objavljene na oglasnih deskah UE Nova Gorica, KU Kanal in Občine Kanal ob Soči in na državnem portalu eUprava.

2. Prodaja drugih nepremičnin (stavbna zemljišča, stavbe in deli stavb), ki so v lasti države in samoupravnih skupnosti.

Postopek prodaje drugih nepremičnin (stavbna zemljišča, stavbe in deli stavb), ki so v lasti države in samoupravnih lokalnih skupnosti določa Zakon o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (ZSPDSL-1). Zakon določa, da se prodaja nepremičnega premoženja izvede po postopku (metodi) javne dražbe, javnega zbiranja ponudb ali neposredne pogodbe.

- Izvedba javne dražbe se na podlagi 50. člena zakona objavi na spletni strani občine, če je to v skladu z načelom gospodarnosti, pa tudi na drug, krajevno običajen način ali na drugi spletni strani. Med objavo razpisa o javni dražbi in izvedbo javne dražbe ne sme preteči manj kot 20 dni in ne več kot 60 dni.
- Javno zbiranje ponudb se na podlagi 51. člena zakona objavi na spletni strani občine, če je to v skladu z načelom gospodarnosti, pa tudi na drug, krajevno običajen način ali na drugi spletni strani. Med objavo razpisa o javnem zbiranju ponudb in odpiranjem ponudb ne sme preteči manj kot 20 dni in ne več kot 60 dni.
- V primeru prodaje nepremičnine po metodi neposredne pogodbe se namero o sklenitvi neposredne pogodbe na podlagi 52. člena objavi na spletni strani občine. Če je to v skladu z načelom gospodarnosti, se namero lahko objavi tudi na drug, krajevno običajen način ali na drugi spletni strani. Namero se objavi najmanj 20 dni pred nameravano sklenitvijo neposredne pogodbe in mora biti objavljena najmanj 20 dni.
-
- 3. Objava prodaje stavbnih zemljišč, stavb in delov stavb, ki so v lasti drugih oseb, z zakonom ni predpisana.

Pripravila:
Danila Mugerli

V pritličju Občine Kanal ob Soči, smo 5. avgusta 2014, odprli občinsko blagajno, kjer je mogoče z gotovino plačevati položnice posameznih podjetij na enem mestu in brez provizije. Uvedena je z namenom, da bi ljudem v teh časih priskočili na pomoč in jim tako zmanjšali stroške. V začetku delovanja je bilo vključenih 12 pravnih oseb (podjetja, zavodi), kasneje pa je v ta projekt bilo vključenih 24 pravnih oseb (Občina Kanal ob Soči, ZZB NOB, Društvo obolelih zaradi azbesta, Svobodna misel d.o.o., Dom upokojencev Nova Gorica, CSD Nova Gorica, KATE Nova Gorica, Dom d.o.o., Šolski center Nova Gorica, Gimnazija Nova Gorica, Gimnazija Tolmin, Triglav zdravstvena zavarovalnica, Primorske novice d.o.o., Delo d.d., Dnevnik d.d., Fertis d.o.o., GEN-I d.o.o., Vzajemna zdravstvena zavarovalnica, RTV Slovenija, OŠ Deskle, OŠ Kanal, Glasbena šola Nova Gorica, E3 d.o.o. Komunala Nova Gorica d.d.), za katere je občinska blagajna izvajala inkaso blagajne. Medsebojna razmerja s pravnimi osebami imamo urejena s pogodbami o izvajanju storitve inkasa. Pri svojem poslovanju moramo upoštevati tudi določila in priporočila Banke Slovenije.

S 1. januarjem 2016 je začel veljati Zakon o davčnem potrjevanju računov, ki zahteva od podjetij, ki so vključena v občinsko blagajno, dodatno prilagajanje programske opreme in delovnega procesa, pri čemer nastajajo tudi dodatni stroški. Zato so nas nekateri predstavniki pravnih oseb (Dom upokojencev Nova Gorica, Šolski center Nova Gorica, Gimnazija Nova Gorica, RTV Slovenija, OŠ Deskle, OŠ Kanal, Glasbena šola Nova Gorica, Svobodna misel d.o.o.) takoj obvestili, da bodo zaradi teh razlogov primorani odstopiti od sodelovanja. Ni namreč dovolj, da davčno blagajno vzpostavimo samo na občini, urediti jo mora tudi končni prejemnik tega denarja; torej šole, vrtci, domovi upokojencev, stanovanjski skladi, ki jim tega, če bi občani račune plačevali na bankah brezgotovinsko, ne bi bilo treba storiti. Zakon namreč iz obveznega davčnega potrjevanja računov izvzema le nekatere najbolj množične storitve, kot so oskrba z elektriko, plinom, paro, vodo, komunalne storitve in telekomunikacije.

Odprtje blagajne v Desklah je sicer možno, vendar je povezano z velikimi težavami z vidika varnosti. Blagajna v Desklah bi zaradi varnosti zahtevala prisotnost dveh oseb, zelo problematičen je tudi prevoz gotovine iz Deskel na banko v Kanal. Odprtje blagajne bi bilo povezano tudi z dodatnimi stroški:

- nakup dodatne programske in računalniške opreme,
- videonadzor,

kar predstavlja sicer zanemarljiv strošek v primerjavo z varnostjo. Lahko pa se občina poskuša dogovoriti s Petrolom.

Statistični podatki:

	November 2018	December 2018	Januar 2019
Število položnic	834	594	589
Število plačnikov	330	233	245

	November 2018	December 2018	Januar 2019
Pošta Kanal	281	114	139
Pošta Deskle	62	30	39
Pošta Ročinj	49	28	26
Pošta Kal nad Kanalom	9	4	3

(plačniki po poštnih številkah – položnice Občine Kanal ob Soči)

Pripravila: Tanja Kogoj

Na podlagi 14. člena Statuta Občine Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 4/18) je Občinski svet Občine Kanal ob Soči naseji dnesprejel

SKLEP

1. člen

Občinski svet Občine Kanal ob Soči pooblašča županjo za potrditev investicijske dokumentacije za vse projekte za katere je v Proračunu odprta proračunska postavka ali pa so projekti uvrščeni v Načrt razvojnih programov.

2. člen

Pooblastilo velja do 31. 10. 2022.

3. člen

Z navedenim dokumentom se Občinski svet seznani na prvi naslednji redni seji.

4. člen

Ta sklep velja takoj.

Številka:

Datum:.....

Županja Občine Kanal ob Soči

Tina Gerbec

OBRAZLOŽITEV:

Investicijska dokumentacija mora biti izdelana na podlagi Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).

Uredba določa pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije za vse investicijske projekte in druge ukrepe, ki se financirajo v skladu z Zakonom o javnih financah. Zakon o javnih financah in področni predpisi podrobneje določajo obravnavo in sprejem proračuna.

S sprejemom proračuna Občinski svet potrdi tudi investicije, ki jih je dolžan izvajati župan kot organ za izvajanje proračuna. Za vsako investicijo je glede na njihovo vrednost skladno z Uredbo potrebno pripraviti investicijsko dokumentacijo, in sicer: Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP), Predinvesticijsko zasnovo (PZI) in Investicijski program (IP) ali njegovo novelacijo.

V 2. členu Uredba opredeljuje investitorja kot pravno osebo, ki je navedena v investicijski dokumentaciji, v našem primeru je Občina Kanal ob Soči, ki jo po Zakonu o lokalni samoupravi in Statutu Občine Kanal ob Soči, predstavlja županja.

Glede na dejstvo, da Uredba zahteva, da se do izdelave investicijske dokumentacije investitor opredeli s pisnim sklepom, s katerim potrdi posamezen dokument, predlagamo občinskemu svetu, da za izdajo pisnega sklepa in s tem potrditev investicijske dokumentacije pooblasti županjo, saj potrditev teh dokumentov že pomeni fazo razvojnih projektov.